


A TUTTI GLI INTERESSATI
Oggetto: licenza SIAE N. 1041/I/08-1143

Con la presente siamo a trasmetterVi file audio (formato MP3/WAV) del brano:

Titolo:


BUM BUM CIAK
Interprete:

Giancloe

Durata:


03:32

Autori e compositori:
G. Prandelli, F. Gallina

Edizioni: 
Pielle Edizioni Musicali Srl

ISRC: 
ITQ031200005
Con la presente dichiariamo che New Music International S.r.l. è munita di apposita licenza SIAE (N. 1041/I/08-1143) in base alla quale è tenuta a corrispondere i compensi dovuti agli autori e agli editori per le utilizzazioni delle opere musicali affidate alla tutela della SIAE ai fini dell’uso privato.

Si dichiara che New Music International S.r.l. è stata autorizzata anche alla destinazione delle opere ad usi diversi da quello privato quali, a titolo esemplificativo, la diffusione da parte di emittenti radiofoniche o televisive, la diffusione nell’ambito di locali quali discoteche ed esercizi ed ogni altro locale aperto al pubblico.

A fronte di tale licenza New Music International S.r.l. è tenuta a corrispondere a SIAE il compenso specifico per ogni download attraverso invio per posta elettronica o accesso al sito www.newmusic.it con password o modalità analoghe.

Resta inteso che le utilizzazioni pubbliche da parte dei soggetti sopra indicati, devono essere comunque autorizzate dalla SIAE attraverso specifiche Licenze con corresponsione di ulteriori compensi (licenze per la diffusione radiofonica o televisiva; autorizzazioni per la pubblica esecuzione.)
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